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Nagyszékelyi  falunap  

2021. július 24-én, szombaton 

a nagyszékelyi művelődési ház udvarán 

   PROGRAMOK:  

10:00-16:00 ÓRIÁSCSÚSZDA ÉS SEGWAY 

10:00-13:00 ARCFESTÉS 

11:00-11:30 „MUNKÁT KERES A CICKÁNY” – A NAGYSZÉKELYI ISKOLÁSOK DRÁMAJÁTÉKA 

11:30-12:00 „A MENYECSKE ÉS AZ ÖRDÖG” – A NAGYSZÉKELYI PAJTASZÍNHÁZ ELŐADÁSA 

13:00-14:00 EBÉD – VADPÖRKÖLT, KOLBÁSZOS LECSÓ TARHONYÁVAL 

14:00-14:30 HABPARTI A FALUKÖZPONTBAN 

15:00-15:30 A NÉMETKÉRI NÉMET NEMZETISÉGI TÁNCCSOPORT FELLÉPÉSE 

15:30-16:30 A MUSETTE HARMONIKA EGYÜTTES MŰSORA 

17:00-18:00 „A HELYSÉG KALAPÁCSA” – A CSAVAR SZÍNHÁZ ELŐADÁSA 

20:00-20:30 A LAST MINUTE ZENEKAR FELLÉPÉSE 

20:30-02:00 UTCABÁL A SPRINT ZENEKARRAL 
KÉRJÜK, HOGY GYERMEKEK NAGYKORÚ CSALÁDTAG KÍSÉRETÉVEL VEGYENEK  RÉSZT A BÁLBAN! 

EGÉSZ NAP MEGTEKINTHETŐ 

A REFORMÁTUS TEMPLOMEGYÜTTES FELÚJÍTÁSÁRÓL  

KÉSZÍTETT FOTÓKIÁLLÍTÁS  

MINDENKIT SZERETETTEL VÁR: 

NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
 

 

 

 

 

 

  



Két tábor 
Véget ért az idei kalandtábor, mely június 21–25. között 

incidensek nélkül, jó hangulatban, sok-sok játékkal 

fűszerezve zajlott Nagyszékelyben. A legnagyobb elismerés 

Borza Mártit illeti, aki a tábort kitalálta és a foglalkozásokat 

levezette. Csodálatos, ahogy összehívta, összeszervezte a 

fiatal segítőket. Öröm látni, hogy Nagyszékelyben a 

nagyobbak felkarolják a kisebbeket!  

Márti leghűségesebb és legmegbízhatóbb munkatársa 

Tamási Gergő volt, aki folyamatosan jelen volt, még a 

jurtában alvást is őrizte. Másik társa Dius (Szabó Diána), akárcsak tavaly, idén is az éneklésben, játékban, a 

gyerekek lelki barátjaként tartotta a frontot, míg a szinte mindennapos tábortüzek hangulatát harmonikájával 

Hargita János emelte. 

Köszönet Sárinak és Dorottyának, Márti volt 

osztálytársainak, akik eljöttek, és részt vettek a játékokban; 

Bori Zsófinak, Borza Mircsinek, Velki Andrisnak, Velki 

Mártinak és a többi titokzatos idegennek is, akik próbára tették 

csütörtökön este a gyerekek bátorságát a sötétben; Várkonyi 

Dórinak és Velki Esztinek, akik lehetővé tették, hogy az 

agyagnyakékek kiégjenek. 

Köszönet Etelkának és Attilának, hogy vendégül láttak 

bennünket; azoknak a felnőtteknek, akik a jurtaépítésben 

segítettek: Anna, Piros, Viki, Bori Marci; Bori Tamásnak és 

Donáth Bencének, hogy a Kék Ház mosdóját kitakarították és rendelkezésünkre bocsátották; a miszlai Vígh 

Ádámnak, hogy kihozta az „ellátmányt” a falu végére az elcsigázott túrázóknak; a Két Torony Nagyszékelyi 

Faluegyletnek és az önkormányzatnak, hogy anyagilag (is) támogatták táborunkat; végül Borza-Pozsár 

Erikának, aki minden anyagi érdek nélkül csodálatos képekben örökítette meg a tábor hangulatát. Csak annyit 

mondhatok: „Ez jó volt, ez jó volt, ez fantasztikusan jó volt!” Jövőre veletek ugyanitt! 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Ha valakinek feltűnt július 12. és 17. között a központban hangoskodó gyerekek csapata, itt a magyarázat: 

idén ez alatt a pár nap alatt zajlott az alsó tagozatos gyerekek drámatábora. Azért gyűlt össze minden nap a 

Kék Ház körül a 19 fős gyerekcsapat, mert szabadtéri játékokkal fűszerezve egy kis előadás elkészítésén 

mesterkedett. 

A meserészlet a falunapon a Művelődési Ház szabadtéri színpadán lesz bemutatva, július 24-én, szombaton 

11 órakor. A Munkát keres a cickány szereplői háztáji állatok, és egy piciny cickány áll a történet 

középpontjában, aki bár még egyetlen őszt sem ért meg, a fajtájára jellemző rövid életciklusban már felnőtté 

érett. Elhatározza hát, hogy elindul munkát keresni a tanyán. De milyen munkát képes elvégezni egy aprócska 

cickány? Ez majd kiderül a kis előadásból.  

A tábor külön érdekessége volt, hogy a gyerekek aktívan részt vettek a jelmezek megtervezésében, 

kivitelezésében is. Ebben a kalandban Várkonyi Dóra, Arany Beáta Virág és Horváth Irén tanár néni 

kalauzolták őket. Délelőttönként a faluban önkéntesként 

tevékenykedő spanyol lány, Helena Renones tartott bemelegítőt, 

így a gyerekeknek alkalmuk nyílt egy spanyol gyerekdalt is 

megtanulni. Néhány alkalommal a gyerekek által már ismert és 

szeretett Tamási Gergő is segített a közkedvelt szabadtéri játékok 

levezénylésében. 

A tábor helyszínéül választott Kék Ház kitakarításában 

Lukács Regina és családja vette ki a részét legderekasabban. 

További köszönet a szinte reménytelennek tűnő feladatban 

mutatott munkáért és kitartásért Jagodics Editnek, Demeter 

Pirosnak és a gyerekeknek: Máténak, Hannának és Karcsikának. 

A tábor létrejöttét az önkormányzat és a Két Torony 

Nagyszékelyi Faluegylet támogatta, azaz személyi kiadásait és 

anyagi költségeit fedezte. Így minden gyerek számára 

díjmentesen elérhetővé vált. Köszönjük!  

Csáki Csilla 



Alsós napközis hittantábor, 2021. 

Június 28. és július 2. között zajlott a református napközis hittantábor az alsós 

iskolások részére, melyen 13 alsós gyermek vett részt ingyenesen. Együtt 

tanultunk, étkeztünk, játszottunk, kézműveskedtünk, énekeltünk. Hetünk 

középpontjában Jézus állt, mégpedig úgy, mint aki keresi az elveszettet. S 

mikor megtalálja azt, hatalmas örömmel örvendezik. Ezért a gyermekekkel 

együtt tanultunk örülni. Énekeink és bibliai történeteink az öröm felé terelték 

gondolatainkat és szívünket. Örülünk, hogy a szülők bizalommal vannak 

felénk, ugyanis volt olyan gyermek, aki most volt először táborban, sőt olyan 

is, akit csak a mi táborunkba engedtek el. 

Köszönjük a támogató és imádkozó gyülekezeti tagok segítségét, valamint 

a Tolnai Református Egyházmegyétől pályázaton nyert támogatási összeget. 

Hálaadó istentisztelet, 2021. július 11. 
Vasárnap délután 15 órától hálaadó istentisztelet volt nagytemplomunkban, ahol 174-en voltunk. Kiemelt 

alkalmon fejeztük ki hálánkat Istennek a következő három felújításért: parókia energetikai fejlesztése, 

református gyülekezeti ház átalakítása-felújítása és templomegyüttesünk felújítása. A hálaadó alkalmon igét 

hirdetett nagytiszteletű Rácz József, a Tolnai Református Egyházmegye esperese. A rendhagyó istentiszteleten 

énekléssel szolgált a tárnoki Gaudium Kórus. Az istentiszteletet követően a felújításokról szóló kiállítás a 

kistemplomban volt megtekinthető. A református gyülekezeti házunkban szeretetvendégséggel 

kedveskedtünk vendégeinknek, akik 

nemcsak a környékről érkeztek, hanem 

távolabbi gyülekezetekből is, sőt Tolna 

Megyén kívülről is. 

Csapkovics Bertalan  

Nagyszékelyi szabadegyetem 
2021. július 10-én a kultúrházban második alkalommal került sor szabadegyetemi előadásra a Két Torony 

Nagyszékelyi Faluegylet szervezésében, a Nemzeti Együttműködési Alap, a Miniszterelnökség és a Bethlen 

Gábor Alap Zrt. támogatásával. 

Dr. Petke Zsolt addiktológus, a budapesti Nyírő Gyula Kórház osztályvezető főorvosa, a 

szenvedélybetegségekről és gyógyításukban szerzett tapasztalatairól beszélt. Előadásában öniróniával és 

metsző őszinteséggel számolt be, milyen volt a másik oldalról átélni a függőséggel való küzdelmet, ugyanis 

évtizedes szakmai sikerek után hat évvel ezelőtt függő társainak köszönhetően látta be, hogy ő maga is függő. 

Első lépésként önsegítő közösségbe kezdett járni, ami egyben – mint vallja – a tartós józanság legfontosabb 

feltétele is. Kezelésnek vetette alá magát, és akárcsak kliensei (szándékosan nem nevezte betegnek a függőt), 

megtanulta, hogyan tud dolgozni azon, hogy kontroll alatt tartsa a szerhasználatot.  

A függőségre való hajlam egyrészt öröklődhet, másrészt családi minta, harmadrészt a környezet hatásának 

tudható be – mondta továbbá. Önsajnálat, félelem, mások hibáztatása és lelkiismeret-furdalás állandó érzések. 

A döntés viszont, hogy nemet mond vagy átengedi magát a hajlamnak, vagy az őt „kényszerítő 

körülményeknek”, mindenkinek saját kezében van. Ha a nem függők vízszintes mozgójárdán haladnak, akkor 

egy „felépülő” függő meredek mozgólépcsőn megy felfelé, küzd nap mint nap ugyanazért az állapotért.  

Dr. Petke Zsolt előadásának személyes hangvétele mély hatással volt a jelenlévőkre. Vélhetően segítette 

őket annak megértésében, hogy mi okozza a függőséget, vagy hogyan lehet segíteni egy szenvedélybetegen. 

Csáki Csilla 



Augusztusban a Nagyszékelyi Füvészkert Műhelyben kerámiázni várunk titeket 
Augusztus 7-én, szombaton agyagozós foglalkozásunkra tudtok jelentkezni. Augusztus 

14-én a korábban megformált tárgyak mázazására kerül 

majd sor. Ezekre az alkalmakra most felnőtteket 

várunk, de készülünk későbbiekben gyerekeknek való 

foglalkozással is. Az Európai Szolidaritási Testület 

programjának köszönhetően a részvétel ingyenes. 

Várunk titeket szeretettel! Jelentkezni a 

Nagyszékelyi Füvészkert Műhely facebook-oldalán vagy az alábbi 

telefonszámon tudtok: 

Várkonyi Dóra, 06(20)258-4365 

Tíz 
Július 10-én tizedik alkalommal rendezett Kisszékely hagyományőrző aratónapot. A megmérettetésen ezúttal 

tíz csapat vett részt, köztük a nagyszékelyi Mákvirág. Formabontó módon a Mákvirágok között idén 

kevesebben voltak a jelenleg is községünkben élők, mint az egykori nagyszékelyiek, illetve miszlai és udvari 

szimpatizánsok. A csapat lelkesedésén és 

teljesítményén ez mit sem rontott. Az egyik 

aratószerszám ugyan az első húzások után 

leamortizálódott, de a csoport egy kaszával is ügyesen 

betakarította a kijelölt területen a szükséges 

mennyiségű búzát. 

Rengeteg nagyszékelyi képviselte magát a 

rendezvény többi részén. Szívmelengető volt ismerős 

arcokra bukkanni a nézelődők között, a kézműves 

standokon, az íjászat helyszínén és a medencében is. 

Reméli, hogy jövőre is találkozik velük a kisszékelyi 

rendezvényen: Arany Beáta Virág 

Színház 
Július 24-én, a falunapon ismét ellátogat hozzánk egy profi színház. A 

Felvidékről ideutazó CSAVAR Színház a Petőfi Sándor tollából 

származó A helység kalapácsa című hőskölteményt eleveníti meg 

nekünk a művelődési ház szabadtéri színpadán. A Déryné Programnak 

köszönhetően az előadás – bár regisztrációhoz kötött –, ingyenes lesz 

minden néző számára. Felnőtteket és gyermekeket egyaránt nagy 

szeretettel várunk! 

 

Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata •  

7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette: Arany Beáta Virág, Klubecz Istvánné  

és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 

http://www.nagyszekely.hu/

